

— 3 МАР 1962



У ПОДЪЕЗДА этого театра всегда актуальна проблема «лишнего билета» — и когда он играет в Москве, и когда выезжает на гастроли.

Позавчера вечером театр «Ромэн» отмечал свой день рождения. Вместо обычного спектакля состоялся большой театрализованный концерт, сбор от которого пошел в фонд мира.

Перед концертом главный режиссер С. А. Баркан рассказал об истории и сегодняшней жизни театра, а после окончания юбиляров сердечно поздравляли представители общественности Москвы, товарищи по искусству, друзья и поклонники театра «Ромэн».

В концерте «Цыганские напевы» принимали участие ведущие артисты театра — Ляля Черная, М. Скворцова, Н. Михайлова, талантливая молодежь — Н. Сличенко, Р. Удовикова, Б. Ташкентский, М. Балан. Зрительный зал тепло приветствовал И. Ромч Лебедева, С. Шишкова, И. Хрусталева и других ветеранов театра.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР ЛЯЛЯ ЧЕРНАЯ и артист НИКОЛАЙ СЛИЧЕНКО.